
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE DE BOM DESPACHO/MG. 

 

Ao segundo dia do mês Dezembro de dois mil e vinte e um, às 14:30h, de forma 

presencial, na sala de comissões, realizou-se a Reunião da Comissão Parlamentar de 

SAÚDE, EDUCAÇÃO, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE da Câmara Municipal 

de Bom Despacho/MG, sendo ela:, à qual estavam presentes os vereadores: Professor Éder 

Tipura, Sâmara Diretora e Sildete Assistente Social (presidente). No horário mencionado, 

deu-se início a presente reunião onde foi constatada a presença dos vereadores acima 

nominados para analisar os seguintes PLs: Projeto de Lei nº 126/2021 – Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Secretaria do Estado de 

Educação de Minas Gerais, visando a municipalização de escolas e dá outras 

providências (substitutivo ao PL 89/2021). Por unanimidade, a presente comissão votou 

pela REPROVAÇÃO do presente PL. Logo após, analisou-se o Projeto de lei 133/2021 

dispõe sobre o reajuste salarial aos profissionais do Magistério público municipal 

vinculados ao Plano de Cargos, Carreiras e vencimentos. A presente comissão votou 

pela aprovação do PL em espeque, por unanimidade e sem emendas. Projeto de Lei 

139/2021, de autoria do executivo que concede Prêmio Produtividade ao Magistério 

em 2021. A Comissão atestou que no PL em espeque não consta dados bancários 

detalhados se existe fundos pecuniários suficientes, assim também como no PL não contém 

documento oriundo da secretaria de Educação acerca da quantidade de servidores que 

serão beneficiados. Foi requerido pela comissão que a procuradoria expedisse ofício 

questionando o número de servidores beneficiados, bem como dados bancários detalhados. 

A comissão decidiu que só iria apreciar o PL em comento após resposta dos ofícios que 

serão respondidos. Logo após, passou-se a analisar o projeto de lei nº 140/21 – Autoriza o 

Poder executivo Municipal que “dispõe sobre a regulamentação dos critérios para 

concessão dos benefícios eventuais no âmbito da Política Municipal de Assistência 

Social”. A presente comissão temática, também por unanimidade, requisitaram mais tempo 

para análise do Pl em espeque, nos termos do Regimento interno desta Casa. Ato contínuo, 

passou-se a analisar o Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, eu, 

Samuel Augusto do Nascimento, Analista Jurídico Parlamentar, lavrei a presente ata e 

assino, colocando-a à disposição de todos os vereadores no sistema SAPL, podendo ser 

acessada por todos os vereadores.  

Sala das Comissões, 02 de Dezembro de 2021. 
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